
ACTA 2021 – 13

ACTA NÚMERO TRECE: En el interior del Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa, departamento de San Salvador, Sesión Extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las catorce horas del día catorce de julio de dos mil veintiuno. Convocada y Presidida por el Señor ALCALDE, José Héctor Salguero Ruano, a la cual asistieron: SÍNDICO MUNICIPAL, Juan Dalton Martínez Pineda. REGIDORES PROPIETARIOS: Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Elenilson Marroquín Rivera; Julio César Estrada Alvarado; Juan José Quintanilla Díaz; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; Sara Segura de Rivera; Francisco Alberto Mayorga Pérez; Regidores Suplentes: Iris Ivette Hernández de Sánchez; Reyna Isabel Valle Miranda; Santos Rafael Carpio; Rosa Guevara de Alas; Se verificó QUÓRUM y al constatarlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la SESIÓN. Acto seguido se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA. Realizar todo el proceso de ley LACAP para la compra de camión que será utilizado para pipa, dichos fondos se desembolsarán de la cuenta pandemia COVID 19. Se autorizar al jefe de UACI  realizar el proceso correspondiente. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: La contratación de transporte escolar para los lugares de Santa Isabel y Zacamil,  para  los  meses  de  agosto, septiembre y  octubre  del  año  dos  mil  veintiuno, tomando en cuenta que, si las clases quedan suspendidas por decreto, se suspende también dicho beneficio. Por un valor mensual de trecientos ochenta y ocho con ochenta y nueve centavos de  dólar de los Estados Unidos de America, menos el diez por ciento de renta los pagos serán desembolsados de Fortalecimiento a la Educación. Se autoriza al a tesorera municipal hacer efectivos los pagos. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad ACUERDA: Priorizar la remodelación de la cancha de basketball ubicada en el parque central. Dichos fondos se utilizarán del presupuesto Fortalecimiento al Deporte cuenta número                       . COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CUATRO. Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. Por unanimidad. Considerando: Que la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar y de Regímenes Patrimoniales del Matrimonio, permite la reposición de libros y asientos de Estado Familiar de las personas naturales, que amparados a dicho cuerpo legal de:
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, sexo femenino, quien nació el día dieciocho de octubre de mil novecientos treinta y siete; y se ha solicitado al Registro del Estado Familiar de esta municipalidad, la reposición del asiento de su respectiva partida de nacimiento; la Jefa del Registro del Estado Familiar admitió la solicitud presentada y comprobó la necesidad de reponer tal asiento de lo cual levantó acta detallando las circunstancias. SE ACUERDA: Reponer el asiento de la Partida solicitada por considerar que están apegadas a derecho y tramitada de acuerdo con el procedimiento establecido. Se autoriza a la jefa del Registro del Estado Familiar para que de acuerdo con los artículos 56 y 57 de la citada Ley, y tomando como base la información contenida  en  los  documentos  presentados  por  los  interesados,  los  cuales  deberán conservarse  como  anexos,  por  lo  tanto,  realice  la  inscripción  respectiva. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO CINCO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: FORMAR LA COMISIÓN

EVALUADORA DE OFERTAS DE COMPRAS: por los siguientes   Concejales Propietario y Suplentes: Juan Dalton Martínez Pineda; Julio César Estrada Alvarado Elenilson Marroquín Rivera; Iris Ivette Hernández de Sánchez; Dinora Elizabeth Rodríguez de Rodríguez; Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Santos Rafael Carpio determinando que todo monto que sobrepase los   quinientos dólares de los Estados Unidos de América ($500.00); ya sea este monto único o la sumatoria de todo lo que se comprara, se deja los días  lunes  y  miércoles  para  que  la  comisión se  reúna  a  partir  de  las  4  de  la  tarde. COMUNÍQUESE. ACUERDO NÚMERO SEIS: Él Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Cancelar a los siguientes proveedores: de la cuenta FODES 120 FUNCIONAMIENTO. 1- ) Dataprint, S. A de C.V. Por el monto de: $42.94 dólares de los Estados Unidos de America; 2- ) Business Center, S. A de C.V.  Por el monto de: $706.15 dólares de los Estados Unidos de America; 3- ) Carlos Córdova Cruz por el monto de: $247.79 dólares de los Estados Unidos de America; 4- ) Marvin Osiris Flores Ramírez,  Por el monto de: $276.53 dólares de los Estados Unidos de America; 5- ) Reina de la Paz Rodríguez Zelaya por el monto de: $523.82 dólares de los Estados Unidos de America; 6- ) José Ricardo Rodriguez Roque por el monto de: $500.52 dólares de los Estados Unidos de America; Y de la cuenta. REPARACIÓN DE CALLES Y CAMINOS HACIA ZONAS DE CULTIVOS. 7- )  Equipos de Construcción, S. A de C.V. por el monto de: $587.76 dólares de los Estados Unidos de America; 8- )Ricardo Rodriguez Cortez por el monto de: $265.55 dólares de los Estados Unidos de America; 9- ) Llantas y Reencauches Salvadoreños, S. A de C.V. por el monto de: $2,362.90 dólares de los Estados Unidos de America; 10- ) Andrés Coca Aguilar por el monto de: $494.73 dólares de los Estados Unidos de America; 11- ) Carlos Córdova Cruz por el monto de: $455.93 dólares de los Estados Unidos de America; 12- ) Marlon Bladimir Rodriguez por el monto de:
$450.00 dólares de los Estados Unidos de America; 13- ) José Elías Escobar Romero   por
el monto de: $202.06 dólares de los Estados Unidos de America; 14- ) Yenfil Armando Torres Rodriguez por el monto de: $37.50 dólares de los Estados Unidos de America; 15- ) Vicente Armando Rivera López por el monto de: $148.68 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta. PROTECCIÓN CIVIL. 16- ) Irma Elena Rodriguez por el monto de: $239.86 dólares de los Estados Unidos de America; 17- ) José Elías Escobar Romero   por el  monto  de:  $129.00  dólares de  los  Estados  Unidos  de  America; REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE OBRAS E INMUEBLES.  18- ) Jesús Rigoberto Castro Martínez por el monto de: $582.39 dólares de los Estados Unidos de America; 19- ) Walter Antonio Moreno Echeverría   por el monto de: $132.91 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta: ASFALTADO PASAJE EL MOLINO. 20- ) Equipos de Alquiler, S. A de C.V. por el monto de: $462.72 dólares de los Estados Unidos de America; 21- ) José Ricardo Rodriguez Cortez. por el monto de: $253.22 dólares de los Estados Unidos de America; Equipos de Construcción, S. A de C.V.  por el monto de: $527.30 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta. DESECHOS SOLIDOS 22-) José Elías Escobar Romero, por el monto de: $465.87 dólares de los Estados Unidos de America; 23- ) José Elías Escobar Romero por el monto de: $269.86 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta IMPULSO DEL TURISMO. 24- ) Yenfil Armando Torres Rodriguez por el monto de: $258.05 dólares de los Estados Unidos de America; de la cuenta REPARTO DE AGUA A LAS COMUNIDADES: 25- ) José Elías Escobar Romero por el monto de:
$83.00 dólares de los Estados Unidos de America;  de la cuenta: PANDEMIA COVID 19.
26- ) Carlos Córdova Cruz por el monto de: $1,437.17 dólares de los Estados Unidos de

America;  de la cuenta. FONDO COMÚN. 27- ) Embotelladora Electropura, S. A de C.V. por el monto de: $387.59 dólares de los Estados Unidos de America; Se autoriza a la Tesorera Municipal Interina erogar los fondos para realizar los pagos.  COMUNÍQUESE. ACUERDO NUMERO SIETE. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Convocar a todos los Miembros del Concejo Municipal para la reunión extraordinaria programada para el miércoles 21 de julio del presente año a las CATORCE HORAS. En el Salón de Sesiones de la Alcaldía Municipal de Guazapa. COMUNÍQUESE.
Y  no  habiendo  más  que  hacer  constar,  se  da  por  finalizada  la  presente  acta  y  para constancia firmamos.



José Héctor Salguero Ruano
Alcalde Municipal
Juan Dalton Martínez Pineda                                          Dinora Elizabeth Rodríguez
Síndico Municipal                                                            de Rodríguez
Primera Regidora

Elenilson Marroquín Rivera
Segundo Regidor                                                               Julio César Estrada Alvarado
Tercer Regidor



Juan José Quintanilla Díaz                                                   Hazell Evelyn Henríquez de
Cuarto Regidor                                                                     Coto
Quinta Regidora



Antonio Escobar Hernández                                                Sara Segura de Rivera
Sexto Regidor                                                                       Séptimo Regidora




Francisco Alberto Mayorga Pérez                                       Iris Ivette Hernández de
Octavo Regidor                                                                    Sánchez
Primera Suplente



Reyna Isabel Valle Miranda                                                 Santos Rafael Carpio
Segunda Suplente                                                                  Tercer Suplente




Rosa Guevara de Alas                                                          Silvia Aracely Chacón Urquilla
Cuarta Suplente                                                                     Secretaria Municipal
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